

补贴加免购置税,新能源车受捧

齐鲁车展今明两天迎高潮

7日,2017年齐鲁春季车展进入第二天,前来看车、购车的市民数量再创新高。随着国民对环保和健康的日渐重视,新能源汽车和车内空气净化器也成为今年车展的一大亮点。同时,小排量汽车按7.5%的税率征收购置税的优惠措施,也吸引了不少市民现场下单。车展将持续到9日,齐鲁春季房展也同期在高新国际会展中心火爆进行。

本报记者 王皇 张阿凤
实习生 刘晶荣 黄寿康

新能源车 本届车展焦点话题

随着环境保护形势的日益严峻和“低碳经济”的兴起,节能减排成为国人瞩目的焦点。加上2016年12月起,济南作为全国5个试点城市之一,购入新能源车挂牌时将发放6位数绿色新式号牌,使得新能源汽车注定成为本届车展的焦点话题之一。

在舜耕展馆入口处,北汽新能源和江铃集团新能源两家参展商南北相对,互打擂台。“第一天就订出去了三台。目前来看,购买新能源汽车的主要是两类客户:一是家庭第二辆车,不经常跑长途,多在市区里使用;二是五六十岁的中老年人,他们对速度要求低一些,平时也不会跑太远,行动半径较小。另外,中老年人也比较会算经济账,开这个车省钱。”济南瑞祥康汽车销售经理王振介绍。

今年刚退休的刘先生就是第二种客户的典型代表。7日上午,他在两家新能源车展台前流连许久,细细询问。济南恩辉汽车销售经理王健给刘先生仔细算了笔经济账:“传统汽车百公里油耗成本在50元以上,新能源车只要5元左右;传统汽车7.5%的购置税,新能源车购置税全免;传统汽车有发动机、变速箱,每年光保养费就不少,而新能源车只需要三万公里换一次刹车油。这个账一算就明白。”这笔经济账算得刘先生十分心动。

心动的同时,刘先生还在盘算着,购买新能源汽车后,能否在停车费、过路费等方面也有优惠。据了解,外省对新能源汽车确实有类似的优惠政策,如挂新能源汽车专用车牌可以走公交车道、区域免费停车、不受限行限购等。济南市车管所民警也曾介绍,济南下一步计划对新能源车辆实行差异化交通管理,新能源汽车将享受交



许多市民全家出动,选购爱车。本报记者 戴伟 摄

通管理的优惠政策,其它城市的优惠政策都在济南的政策考虑范围之内。

一新能源车上市40天 仅济南就卖出30多辆

高新展馆入口处外围展板上,新能源汽车巨头比亚迪也打出巨幅广告:“我是趋势,我是秦。比亚迪秦100,纯电续航100公里。”

比亚迪展台销售经理介绍,今年2月27日刚上市的比亚迪秦100和比亚迪唐100销量都相当不错:“2月27日上市,到现在秦100在济南已经售出30多辆,昨天(6日)的车展上就订出了五六辆。”

新能源车的另一点优势就是有国家补贴。据了解,目前比亚迪秦100裸车价为20.99万元,减去国家补贴3.6万元,实际销售价格为17.39万元。“搭载由1.5T发动机与电动机组成的插电式混动系统,纯电模

式下续航100公里,油电混合模式则可以达到700到800公里,有效避免了纯电动车的里程限制,还能挂新能源车牌。”

充电桩稀缺、充电耗时长是阻碍新能源汽车发展的瓶颈之一。对此,比亚迪销售经理介绍,秦100可以随车携带充电器,支持公用、壁挂、220V家用充电桩和外放电等多种充放电模式。直充6小时充满,用充电桩则只需1.5小时就可充满,充满约需20度电,可行驶100公里,基本满足市区内一天的行程。

新能源车另一点为人乐道的是,百公里加速。比亚迪销售经理介绍:“秦100百公里加速5.9秒,唐100则只有4.9秒,超级爽。”

多个品牌车打健康牌 自带空气净化器

城市里的雾霾让不少购车者越来越关注汽车空气净化方面的功能,不少品牌打出了净化空气的健康牌。

在高新展馆,东风雪铁龙全系车型都装有空气净化器,其中C3-XR主要配置的智能科技中就有专门的PM2.5车内滤净系统。荣威从去年开始,车里都有了空气净化器。吉利、东风标致、东风风神、广州本田等品牌有部分车型有自带空气净化器。吉利高档车型、次高档车型,东风标致10万元左右的车型都安装了空气净化器。东风标致销售顾问介绍,没有自带的也可以后期安装。

“城市里空气不好,购车者大部分都很在意汽车的空气净化能力,有不少购车者有后期安装空气净化器的需求。”吉利的销售顾问说。记者现场询问了不少购车者,很多人表示在意汽车的空气净化功能,如果看中的车型没有,很可能自己购买安装。

担心以后限购 买车人提前下手

今年的1.6及以下排量汽车购置税优惠收紧,从购置税减半变成了购置税按照7.5%收取,到明年小排量车购置税将恢复到10%。不过不用着急,齐鲁车展上不少品牌针对购置税给出了补贴。东风雷诺、广汽传祺、东风日产等品牌的部分车型对购置税有一定的优惠。东风雷诺是通过“交押金,分期购车”的方式免除汽车的购置税,东风日产与广汽传祺则是直接现金补贴。很多逛车展的市民冲着购置税等优惠来购车。

济南的汽车保有量不断增加,不少购车人担心会出台汽车限购政策,虽然目前没有限购消息,但仍有一些购车者加紧了家庭购车或者换车计划。

孙先生与妻子一起来购车。他说,家里已经有一辆车了,由于平时两人工作比较忙,一辆车不太够用,所以抓紧时间再买一辆。孙先生坦言,因担心限购,所以抓紧时间再买一辆,“省得到时候不好买了。”

孩子多大上小学各地自己定 所有义务教育学校不得考试选拔生源

本报济南4月7日讯(记者 郭立伟) 7日,省教育厅发布《关于做好2017年中小学招生入学工作的通知》。《通知》规定,义务教育阶段学生入学,适龄儿童年满六周岁应当接受义务教育。就读小学一年级儿童的截止出生年月,全省不作统一规定,由设区市教育行政部门根据法律法规及学龄人口变化、教育供给等实际情况统筹确定。

根据《通知》要求,义务教育阶段学生入学,全面落实免试就近入学制度。小学一律免试就近入学,初中实行对口划片招生。各地要科学划定公办学校的招

生范围,严格按照学区招生,有条件的可实行弹性学区或多校划片招生。所有义务教育学校,不得采取考试方式选拔生源,不得通过举办培训班或与社会其他教育机构合作选拔学生,不得以各类竞赛、考试证书、荣誉证书或学习等级等作为招生入学的依据或参考。

适龄儿童年满六周岁应当接受义务教育,就读小学一年级儿童的截止出生年月,全省不作统一规定,由设区市教育行政部门根据法律法规及学龄人口变化、教育供给等实际情况统筹确定。不得以在家学习、接受“私塾”“读经班”等培训替

代国家统一实施的义务教育。对于因身体残疾等原因暂缓入学的,父母或其他法定监护人应向县级教育部门提出申请,获批准后方可缓学。

高中的考试招生,推行多元评价、等级录取或“分数+等级”招生录取模式。扩大学校招生自主权,逐步实现由高中学校确定录取标准和录取方法,在规定的招生范围、标准和计划内自主录取学生。

在高中招生方面,要完善优质高中指标生分配办法,分配比例不低于学校年度招生计划的60%。严禁违规跨区域和擅自提前招生。

齐鲁晚报 分类广告

订版电话: 0531-85196183

招聘信息>>

为临沂国营电厂培训工人 另济宁枣庄济南青岛也建设.另聘招生人员月5000元15554752110

综合信息>>

六星智能新风净化

高净化、低耗材、极静音、极节能
全省寻有实力、有资源合作伙伴

电话: 15253157333、18653136609

工厂低价转让

位于商河县开发区,占地26亩,房产7000m²
(办公楼、冷库3000m²,生产车间)
13678821179张先生



挂失、声明、公告、寻人、寻物等信息可以通过本报唯一官方网站 www.qiluwb.com.cn 格式扫描。